



习近平同亚美尼亚总统 就中亚建交30周年互致贺电

新华社北京4月6日电 4月6日，国家主席习近平同亚美尼亚总统哈恰图良互致贺电，庆祝两国建交30周年。

习近平指出，中亚是传统友好合作伙伴。建交30年来，中亚关系保持健康稳定发展势头。双方政治互信深化，各领域合作扎实推进，人文交流日益密切。新冠肺炎疫情发生后，两国人民守望相助、携手抗疫，彰显了两国人民的深厚情谊。

习近平强调，我高度重视中亚关系发展，愿同哈恰图良总统一道努力，以两国建交30周年为契机，推动中亚关系和双方各领域合作取得更多成果，造福两国和两国人民。

哈恰图良表示，建交30年来，亚中两国各领域合作成果丰硕。亚方高度重视中国取得的发展进步和发挥的国际作用。我愿同习近平主席一道努力，实现亚中友好合作关系持续稳定发展，造福两国人民。

国台办发言人表示

美方应立即纠正 对台售武错误行径

新华社北京4月6日电 针对5日美国政府有关部门决定向中国台湾地区出售价值约9500万美元的“爱国者”导弹技术协助项目，国台办发言人马晓光6日应询表示，美国向中国台湾地区售武，严重违反一个中国原则和中美三个联合公报特别是“八·一七”公报规定。美方应立即纠正对台售武的错误行径，停止在涉台问题上玩火。

马晓光指出，民进党当局勾连外部势力谋“独”挑畔，企图“以武拒统”，拿台湾同胞血汗钱购买武器，谋取政治私利，只会把台湾同胞一步步往火坑里推。

前2个月我国服务进出口 同比增长33.5%

新华社北京4月6日电(记者 谢希瑶)商务部6日发布数据显示，今年1至2月，我国服务进出口总额9534.8亿元，同比增长33.5%，服务贸易继续保持较好增长态势。

根据商务部数据，前2个月，我国服务出口4675.8亿元，增长39.4%；进口4859亿元，增长28.3%；服务出口增幅大于进口11.1个百分点，带动服务贸易逆差下降57.6%至183.1亿元，同比减少249.1亿元。主要呈现以下特点：

知识密集型服务贸易稳定增长。1至2月，我国知识密集型服务进出口3824亿元，增长17.9%。其中出口增长20.3%，增长较快的领域是知识产权使用费、电信计算机和信息服务、其他商业服务，分别增长72.1%、25.7%、17.1%；进口增长15%，增长较快的领域是保险服务，增长124.9%。

旅行服务进出口有所恢复。1至2月，我国旅行服务进出口1497.7亿元，增长16.9%，其中出口下降7.1%，进口增长19.1%。

2021年我国海洋生产总值 首次突破9万亿元

新华社北京4月6日电(记者 王立彬)据自然资源部初步核算，2021年我国海洋生产总值首次突破9万亿元，对国民经济增长的贡献率为8.0%。

自然资源部6日公布的《2021年中国海洋经济统计公报》显示，2021年我国海洋经济总量再上新台阶，首次突破9万亿元，达90385亿元，比上年增长8.3%，对国民经济增长的贡献率为8.0%。我国海洋经济结构不断优化，海洋一二三产业比例为5.0:33.4:61.6，主要海洋产业实现增加值34050亿元，比上年增长10.0%。

公安部部署“猎狐2022” 缉捕在逃境外经济犯罪嫌疑人

据新华社北京4月6日电(记者 熊丰)记者6日从公安部获悉，近日，公安部部署全国公安机关开展缉捕在逃境外经济犯罪嫌疑人“猎狐2022”专项行动。

“猎狐2022”专项行动是中央反腐败协调小组国际追逃追赃和跨境腐败治理工作办公室部署开展的“天网2022”行动的重要组成部分。公安机关将按照部署要求，全力缉捕各类逃经济犯罪嫌疑人，通过多种方式拓展追逃渠道，协助纪检监察部门开展对外逃职务犯罪嫌疑人的追逃追赃工作，配合中国人民银行继续开展预防、打击利用离岸公司和地下钱庄向境外转移赃款专项行动，加大反洗钱力度。

注销公告

泰安市泰山区上高街道凤凰社区梧桐社会组织服务中心(统一社会信用代码:52370902MJE601409L),经本单位理事会会议决议,决定向登记机关申请注销,并成立清算组,负责清算工作。请本单位的债权人于公告发布之日起45日内向清算组申请债权,并提供相关证据材料。请本单位的债务人或财产持有人向清算组清偿债务或交付财产。清算组通讯地址:泰山区上高街道凤凰社区梧桐社会组织服务中心。联系人:刘文晓,联系电话6110899。
泰安市泰山区上高街道凤凰社区梧桐社会组织服务中心
2022年4月6日

公告

朱庆刚自2022年3月9日起至今在未办理任何请假手续的情况下,连续超过15个工作日未来公司工作,已严重违反公司的规章制度。依据我公司规章制度,现通过报纸刊物向你发出上班通知公告,请你于公告发布之日起3日内到公司报到,否则视为你自愿解除劳动合同。特此公告。
山东泰开环保科技有限公司
2022年4月6日

声明

山东金辉电气有限公司丢失于2018年7月2日开具的增值税专用发票1份,发票代码:3700172130,发票号码:22801518,发票金额:12068.97,发票税额:1931.03,购买方:沧州中兴实业集团有限责任公司沧县分公司,特此声明。

奋进新征程 建功新时代

“电池医生”王家钧:

个人成长应同国家命运联系在一起

近年来,随着电动汽车兴起,电池起火等安全问题备受关注。从2017年回国至今,哈尔滨工业大学教授、“青年科学家工作室”负责人王家钧始终在寻找这一难题的破解之路。

“我目前的工作是给电池的健康状态做诊断,简单来说相当于给电动汽车使用的锂电池进行‘三维脑部CT’,及时发现不足和隐患,为其修复、改进、完善提供科学精准的参考。”谈起自己的研究领域,王家钧兴奋不已。大家叫他“电池医生”。

王家钧出生于1981年,17岁时考入哈尔滨理工大学化学系,随后在哈尔滨工业大学应用化学系攻读了化学专业的硕士、博士。那时,他对一切未知的科学奥秘保持着浓厚的兴趣,养成了良好的学术习惯,慢慢地坚定了未来从事科研的信念。

2008年,王家钧出国深造。他先到加拿大西安大略大学攻读博士后,随后在国外两家实验室工作。他一直

致力于发展同步辐射多维成像技术,并将其应用于新能源材料研究。

“身在异乡,心系祖国。”王家钧说,国内新能源行业迅猛发展,电池企业不断增加,产业化进程不断推进。他发现,一些领域的基础科学研究相对薄弱,内心便涌起一股冲动——结合自己了解的先进技术,推动电动汽车电池领域的基础科学取得高质量发展。

2017年,在反复考量几个月后,王家钧下决心回国发展。“国家大力支持海外科研人员、留学生回国创业,出台了一系列好政策。虽然放弃眼前喜欢的工作、优厚的待遇,内心不舍,但我相信,换个阵地好好干,一定可以为国家发展做点事情。”他说。

新能源技术被认为是21世纪的高新技术,电池行业作为新能源领域的重要组成部分,已成为全球研究热点。王家钧回到母校哈工大任职,带领团队开启崭新的全固态电池研究。

他们将目光聚焦固态电池关键技术,探索利用X射线同步辐射成像技术,开展电池失效与安全改进研究。

然而,固态电池及其材料的生产工艺和设备不太成熟,需要做大量探索性工作,课题失败的风险很大。即便如此,王家钧仍要“啃硬骨头”。

“科研没有捷径,只有认真思考、善于总结、注重细节,经历无数次跌倒再重新来过。”王家钧举例说,在硫化物固态电池方面,很多文献对实验细节描述得并不具体。从电解质合成到全电池组装,从测试模具到试验方法,他和学生一点点摸索,花了近两年时间,完成了第一个固态电池相关工作。

经过4年多发展,王家钧所在团队已小有规模,有博士后2人、博士11人、硕士14人。截至目前,团队获得发明专利8项,在《自然》子刊等国际刊物发表论文40余篇,一系列具有国际领先水平原创性研究成果为开发

高容量、高安全锂电池提供了新的视角。

面对科研成果,王家钧说,不论是起步时的百余平方米独立实验室,还是发展所需的科研经费资助、科研项目申请,都离不开学校、学院及研究所给予的支持。

“科研成果要转化好,不能躺在实验室里睡大觉。”王家钧介绍,面向民生和工业界需求,团队的相关技术成果得到了多家科研院所和行业龙头企业的应用和认可,进一步提高了电子产品高容量电池的安全性。企业从中受益,实现转型升级。

“眼下正是创新的时代,科技创新的意义尤其重大。作为新时代的科研工作者,要坚持国家的需要就是奋斗方向,潜心做真正有用的科学。”在王家钧看来,将个人成长同国家命运紧密联系在一起,不断突破创新、追求卓越,才能让生命绽放出绚丽之花。

新华社哈尔滨4月5日电



山东港口一季度实现稳健开局



正在作业的山东港口青岛港全自动化集装箱码头(3月24日摄,无人机照片)。

4月5日,记者从山东省港口集团获悉:今年一季度山东港口统筹疫情防控和生产经营两手抓、两不误、两促进,货物吞吐量同比增长6.3%,集装箱吞吐量同比增长7.6%,实现稳健开局、稳中向好。

新华社发

“四叶草”正建设上海方舱医院



4月5日,工人在国家会展中心(上海)内作业。

为应对当前新冠肺炎疫情,上海正将国家会展中心(上海)改建成为一座方舱医院,建成后有望提供4万张床位。

国家会展中心(上海)共有八个展馆。目前,多家承建方已进驻,将根据各个展馆条件,在展馆内搭建一层或二层的方舱。

国家会展中心(上海)因其结构外表而被称为“四叶草”。 新华社发

关系你我!

今年社保将发生5大新变化



变化二:跨省就医直接结算如何推进? 6月底前公布

根据要求,完善跨省异地就医直接结算办法,6月底前出台相关政策。让百姓在异地他乡看病报销手续更便捷,无疑将是政策发力方向。

目前,住院费用跨省直接结算已经覆盖全国所有省份,所有统筹地区、各类参保人员和主要外出人员。

门诊费用跨省直接结算覆盖范围进一步扩大。全国已有63个统筹地区的826家定点医院,启动高血压、糖尿病、恶性肿瘤门诊放化疗、尿毒症透析、器官移植术后抗排异治疗等5种门诊慢特病相关治疗费用跨省直接结算试点。

截至今年2月底,全国门诊费用跨省直接结算已联网定点医院4.92万家、定点零售药店8.98万家。据国家医保局医保事业管理中心负责人隆学文介绍,接下来还将指导各试点地区加快信息系统改造,扩大门诊慢特病相关治疗费用跨省直接结算试点范围,分类推进住院、门诊费用结算线上“跨省通办”。

此前国务院要求,确保2022年年底前每个县至少有1家定点医院,能够跨省直接结算费用。

变化三:个人养老金怎么投资? 4月底前明确

发展多层次、多支柱养老保险体系,是积极应对人口老龄化、实现养老保险制度可持续发展的的重要举措。

在我国,作为第一支柱的基本养老保险制度基本健全;作为第二支柱的企业年金、职业年金制度初步建立并逐步完善;但第三支柱发展不够规范,特别是个人养老金制度还没有出台,使得居民缺乏获得更稳定和更大收益的养老金投资渠道。

根据部署,“继续规范发展第三支

柱养老保险”这项工作,由人社部、财政部、银保监会牵头,4月底前出台相关政策。

据记者了解,目前顶层设计已经明确,第三支柱包括个人储蓄性养老保险和商业养老保险两部分,皆由个人自愿参加。其中,税收政策的设计和优惠力度是关键因素。

《关于推动个人养老金发展的意见》已于2021年12月经中央深改委会议审议通过。“文件印发后,我部将会同相关部门制定出台配套政策,推动制度落地实施,为人民群众养老提供更完善的制度保障。”人社部相关负责人介绍说。

业内人士表示,接下来主要有两方面任务。一是建立有税收等政策支持的个人养老金制度,拟采取个人账户制,为参加基本养老保险的劳动者提供更多个人积累养老金的制度选择。二是规范发展个人商业养老金金融产品,按照市场规则运作和监管。两者相互支持,共同促进第三支柱的发展。

变化四:全国医保用药范围何时统一? 12月底前完成

由国家医保局牵头,将在12月底前完成全国医保用药范围基本统一的相关工作。这预示着全国基本统一的医保药品目录即将到来,各地纳入基本医保支付范围的化药和中成药将基本一致。

按照深化医疗保障制度改革的意见,要求“合理划分中央与地方目录调整职责和权限,各地区不得自行制定目录或调整医保用药限定支付范围”。此前,国家医保局已经印发《基本医疗保险用药管理暂行办法》,持续推进省级增补药品消化,为统一全国基本医疗保险用药范围、规范医保支付政策打下良好基础。

记者从相关部门获悉,在统一的基础上,国家将进一步建立完善医保药品目录调整规则及指标体系,及时

将临床价值高、患者获益明显、经济性评价优良的药品按程序纳入医保支付范围,为老百姓提供更多新药、好药。

自国家医保局成立以来,已连续4年开展国家医保药品目录调整工作,累计将507个药品新增进入全国医保支付范围,同时将一批“神药”“僵尸药”调出目录。国内上市的罕见病用药中,有40余种已被纳入国家医保药品目录。

变化五:职业伤害保障如何保? 年内持续推进

职业伤害保障,就是为外卖骑手、网约车司机等创设的“新型工伤保障”。《关于落实〈政府工作报告〉重点工作分工的意见》提出,加强灵活就业服务,完善灵活就业社会保障政策,开展新就业形态职业伤害保障试点,年内持续推进。

由于缺乏稳定的劳动关系,新就业形态从业人员往往难以获得工伤保障。但随着相关政策的推进,今年试点城市和相关平台的新就业形态从业人员,将补齐职业伤害保障的短板。

美团CEO王兴近日表示,美团将在政策指导下积极参与职业伤害保障试点,确保试点项目按计划时间表进行,并将支付参与试点骑手的所有费用。

“目前北京、上海、四川等省份,已着手在出行、外卖、即时配送和同城货运行业开展职业伤害保障试点筹备工作。”首都经济贸易大学中国新就业形态研究中心主任张成刚表示,随着全国统一的信息平台建成,职业伤害保障试点将正式落地,并为之后在全国推广探索经验、积累数据。

职业伤害保障能保哪些情形? 赔偿待遇如何? 据业内人士介绍,职业伤害保障由平台企业缴费,就业人员个人不缴费。其保障的范围和情形、待遇的标准和水平,与工伤保险总体保持一致。 新华社北京4月6日电